
ROMÂNIA
JUDEȚUL HINEDOARA
MUNICIPIUL PETROȘANI
CONSILIUL LOCAL

PROCES-VERBAL
Încheiat astăzi, 27 noiembrie 2025, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local al
Municipiului Petroșani din data de 27 noiembrie 2025, convocată prin Dispoziția nr. 1.188/2025

La ședință participă dl Primar Florin-Tiberiu Iacob-Ridzi, dna Viceprimar Mariana Ghioc, domnul secretar
general Adrian Negoe, fiind prezenți șefii compartimentelor de specialitate din cadrul Primăriei Municipiului
Petroșani.
Sunt prezenți un număr 18 consilieri locali. Absentează motivat dna consilier Iosip Dumitrela Gabriela.
Se constată că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Pentru început dau cuvântul domnului secretar general Negoe Adrian
DOMNUL SECRETAR GENERAL NEGOE ADRIAN:
Bună ziua tuturor, supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31 octombrie 2025:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 7 noiembrie 2025:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 17 noiembrie 2025:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 24 noiembrie 2025:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Mulțumesc
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA: declar deschisă ședința ordinară a
Consiliului local. Ordinea de zi a cuprins inițial 40 de proiecte și a fost suplimentată cu 4 proiecte de
hotărâre. Toate au fost transmise în prealabil tuturor consilierilor.
Supun la vot completarea ordinii de zi:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Supun la vot ordinea de zi a ședinței :
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Ordinea de zi a fost aprobată cu 18 voturi,,pentru”

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Petroşani.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
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Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
DOMNUL PRIMAR FLORIN TIBERIU IACOB-RIDZI:
Voi face eu un amendament: Se modifică articolul 1 în sensul că, se majorează veniturile și cheltuielile
Bugetului local cu suma de 1.237 mii lei. Diferența de majorare în sumă de 867 mii lei provine din
încasarea veniturilor proprii, respectiv din încasarea impozitelor și taxelor locale.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Supun la vot amendamentul domnului primar:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Amendamentul s-a aprobat cu 18 voturi ,,pentru”.
Supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 288/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului Instituțiilor Publice și Activităților Finanțate Integral sau
Parțial din Venituri Proprii al Municipiului Petroșani.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 289/2025.

3. Proiect de hotărâre privind înființarea în cadrul Clubului Sportiv Municipal Jiul Petroşani a secţiilor de
tir cu arcul și handbal.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt discuții:
Domnul antrenor de handbal Brânzău Daniel susține înființarea unei secții de handbal în cadrul Clubului
Sportiv Municipal Jiul Petroșani, secție ce va permite formarea unei echipe locale care să participe la
competiții județene și regionale, ducând mai departe numele Jiului și al Petroșaniului în lumea sportului.
Totodată menționează că pentru echipa de handbal avem fete, localnice și nu trebuie sa aducem fete din
altă parte.Trebuie oferită șansa copiilor noștri să rămână aici și trebuie sa crestem tinerele noastre talente.
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Handbalul este unul dintre cele mai iubite și reprezentative sporturi din România, cu tradiție și rezultate
deosebite la nivel internațional.
Domnul antrenor de tir cu arcul Habian Viorel menționează că sunt mulți copii din Petrosani care practică
acest sport la Aninoasa. De aceea, ar fi o soluție mult mai bună să antreneze la Petrosani și totodată să
mărească baza de selectie ținând cont de faptul că orașul Aninoasa este mic. Obiectivul este de a lua copii
din Petrosani si să-i aducă la nivelul de performanță pe care o cunoaștem cu toții. Înființarea unei secții de
tir cu arcul la Petroșani ar permite participarea la competiții județene, regionale și naționale, contribuind la
promovarea municipiului Petroșani în plan sportiv.Acest sport atrage copii și tinerii care preferă activități
individuale și nu necesită o infrastructură costisitoare, activitatea putând fi organizată pe un teren deschis,
chiar in incinta Stadionului Petre Libardi Petrosani, cu echipamente specifice ușor de procurat.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă nu mai sunt alte intervenții supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 290/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea „Planului operativ de acțiune pe timpul iernii 2025-2026” în
municipiul Petroşani.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru minorități
Domnul consilier Rad Marius :
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 291/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
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5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acţiuni sau de lucrări de interes local pentru
repartizarea orelor de muncă persoanelor beneficiare de venit minim de incluziune şi de tichete sociale pe
suport electronic pentru mese calde.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru sănătate
Doamna consilier Ene Ileana :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru minorități
Domnul consilier Rad Marius :
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 292/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și Studiul de Fezabilitate pentru
obiectivul de investiții „Amenajare parcare strada Aviatorilor nr.3, din municipiul Petroșani, județul
Hunedoara”.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
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Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 293/2025.

7.Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și Studiul de Fezabilitate pentru
obiectivul de investiții „Amenajare parcare strada Parângului, din municipiul Petroșani, județul Hunedoara”.
Avizele comisiilor:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 294/2025.

8. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. nr.267/2025 privind darea în
administrare a bunurilor de retur respectiv al celor 7 autobuze electrice și a stațiilor de reîncărcare ale
U.A.T. Municipiului Petroșani către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Pentru Transport Public
Zonal Green Line - Valea Jiului în vederea punerii acestora la dispoziția Societății de Transport Public
Zonal GREEN LINE - Valea Jiului SRL.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena :
- Aviz favorabil.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 295/2025.

9. Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnului Bătăiosu Emilian-Costel,
prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 396 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor
gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietarul
construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu
modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
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DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 296/2025.

10.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea doamnei Crăciunescu Gabriela
Magdalena, prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 124 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și
anexelor gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani,
proprietara construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată,
cu modificările și completările ulterioare.

Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 297/2025.

11.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea doamnei Dărăbanț Maria, prin Ordin
al Prefectului, a suprafeței de 480,5 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor gospodărești
precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietara construcțiilor,
conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și
completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 298/2025.

12.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea doamnei Dosa Voichița, prin Ordin al
Prefectului, a suprafeței de 497 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor gospodărești
precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietara construcțiilor,
conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu modificările și
completările ulterioare.
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Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 299/2025.

13.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea doamnei Duță Cristina Maria, prin
Ordin al Prefectului, a suprafeței de 705 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor
gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietara
construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu
modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 300/2025.

14.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnilor Murgilă Ilie-Daniel și
Murgilă Daniela , prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 281 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și
anexelor gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani,
proprietarilor construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată,
cu modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
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Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 301/2025.

15.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnilor Popa Marian Lucian și
Popa Iuliana, prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 412 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și
anexelor gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani,
proprietarilor construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată,
cu modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 302/2025.

16.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnilor Tănase Aurica și Tănase
Sabin , prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 184 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor
gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietarilor
construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu
modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 303/2025.

17.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnului Trăistaru Laurențiu Nicușor,
prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 476 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor
gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietarul
construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu
modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
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DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 304/2025.

18.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnilor Nagy Francisc și Nagy Eva,
prin Ordinul al Prefectului, a suprafeței de 319 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și anexelor
gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani, proprietarilor
construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată, cu
modificările și completările ulterioare.
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 305/2025.

19.Proiect de hotărâre privind propunerea de atribuire în proprietatea domnilor Păpurică Terezia și Pap
Robert - Istvan, prin Ordin al Prefectului, a suprafeței de 870 mp teren intravilan, aferent casei de locuit și
anexelor gospodărești precum și curții și grădinii din jurul acestora, aflat pe raza UAT Petroșani,
proprietarilor construcțiilor, conform art. 27, alin. 2^3 din Legea nr. 18/1991 a fondului funciar, republicată,
cu modificările și completările ulterioare
Avizele comisiilor:
Comisia juridică:
Doamna consilier Balea -Tomescu Luchiana-Maria:
- Aviz favorabil.
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc :
- Aviz favorabil.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri sau amendamente
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul de hotărâre:
Cine este pentru? - 18 voturi
- împotrivă? - 0
- abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 306/2025.

20. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 110.604 mp, situat în
Petroșani - str. Nicolae Bălcescu, înscris în CF nr. 68104 Petroșani, nr. topo.
375/97/24/c/5/6/d/b/10/2/4/2/88/1, în două loturi, conform documentației nr. 15079/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
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Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 307/2025.

21.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 110604 mp, situat în
Petroșani, înscris în cartea funciară nr. 68104 Petroșani, nr. topo. 375/97/24/c/5/6/d/b/10/2/4/2/88/1, în
două loturi, conform documentației nr. 15059/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente cu privire la acest proiect?
În lipsa intervențiilor, supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 308/2025.

22.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 110604 mp, situat în
Petroșani, înscris în cartea funciară nr. 68104 Petroșani, nr. topo. 375/97/24/c/5/6/d/b/10/2/4/2/88/1, în
două loturi, conform documentației nr. 15063/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 309/2025.

23.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 110604 mp, situat în
Petroșani, înscris în cartea funciară nr. 68104 Petroșani, nr. topo. 375/97/24/c/5/6/d/b/10/2/4/2/88/1, în
două loturi, conform documentației nr. 15060/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
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Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă sunt întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 310 /2025.

24.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 26276 mp, situat în
Petroșani, înscris în CF nr. 68032 Petroșani, nr. Top. 434/160/1/a/f/1/2/b/2/2/b/2/34/2/4/66, în două loturi,
conform documentației nr.13778/1/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 311 /2025.

25. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 26276 mp, situat în
Petroșani, înscris în cartea funciară nr. 68032 Petroșani, nr. topo. 434/160/1/a/f/1/2/b/2/2/b/2/34/2/4/66, în
două loturi, conform documentației nr. 17135/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 312 /2025.
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26.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 110604 mp, situat în
Petroșani, înscris în cartea funciară nr. 68104 Petroșani, nr. topo. 375/97/24/c/5/6/d/b/10/2/4/2/88/1, în
două loturi, conform documentației nr. 14815/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 313 /2025.

27.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 26276 mp, situat în
Petroșani, înscris în CF nr. 68032 Petroșani, nr. topo. 434/160/1/a/f/1/2/b/2/2/b/2/34/2/4/66, în două loturi,
conform documentației nr. 13058/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Am mai avut o intervenție, acum două-trei luni la ,,Diverse” legată de acea locație în care vecinii de acolo
din spate ceruseră și ei să se facă o parcare, în fața blocului, drumul care are două benzi dar tot timpul o
bandă este blocată de mașini pentru că nu au unde să parcheze, este zona cu piața Dacia, nu au unde să
parcheze, vreau să profit de această ocazie pentru că în acest proiect le dăm cale de acces celor de la
clinică, este de înțeles că și o clinică trebuie să aibă locuri de parcare, ele fiind insuficiente în fața clinicii
este bine să facă și în spate dar aș vrea să profit și să avem în vedere din nou ca la bugetul de anul viitor
să ne gândim ca dacă tot facem cale de acces pentru parcarea de la clinică, acea cale de acces să fie
suficientă încât să luăm în considerare să extindem cumva pe lângă clinică să facem și parcare pentru cei
din blocurile de acolo pentru că chiar nu au unde să parcheze, m-am uitat pe schiță se vede că mai există
teren liber …trebuie acolo să se modifice țeava de gaz și atunci cumva să facem pe toată suprafața să
facem o cale de acces.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
O să ținem cont.
DOMNUL CONSILIER VÂLVĂRESC IOAN-DUMITRU:
Din DN 66.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Din DN 66, da. Păi altfel nu ai de unde. Din DN 66 să se intre încât să facem și parcare pentru locatari
pentru că nu au unde să parcheze și au mai fost incidente pe parcurs știți, s-au certat că nu au unde să
parcheze, deci în bugetul viitor aș dori să avem în vedere și acest lucru. Mulțumim.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 18 voturi
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- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 314 /2025.

28. Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 262760 mp, situat în
Petroșani, înscris în CF nr. 68032 Petroșani, nr. topo. 434/160/1/a/f/1/2/b/2/2/b/2/34/2/4/66, în două loturi,
conform documentației nr. 13778/2/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a trecut cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 315 /2025.

29.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 26276 mp, situat în
Petroșani, înscris în cartea funciară nr. 68032 Petroșani, nr. topo. 434/160/1/a/f/1/2/b/2/2/b/2/34/2/4/66, în
două loturi, conform documentației nr. 13061/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.
Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 316 /2025.

30.Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilului teren, în suprafață totală de 12587 mp, situat în
Petroșani - str. Nicolae Bălcescu, nr. 10- Piața Agroalimentară Centrală, înscris în cartea funciară nr.
67652 Petroșani, nr. topo. 343/53/2/1, în două loturi, conform documentației nr. 8124/2025.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia juridică
Doamn consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA- MARIA:
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Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 317/2025.

31. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii terenului intravilan în suprafață de 20 mp înscris în CF
62437 Petroșani, nr. cad. 441, aflat în administrarea municipiului Petroșani, din proprietatea statului în
proprietatea privată a municipiului Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA -MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 318/2025.

32. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii parcelei de teren în suprafaţă de 44 mp, notată în CF nr.
67851 - Petroșani, nr. cad. 67851, situată pe str. 1 Decembrie 1918 - Centru Civic, din domeniul public al
municipiului Petroşani în domeniul privat al acestuia.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 319/2025.
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33. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii terenului intravilan în suprafață de 15 mp înscris în CF
66103 Petroșani, nr. cad. 1768, nr. top. 375/97/24/c/5/6/d/b/2/10/24/10 aflat în administrarea municipiului
Petroșani, din proprietatea statului în proprietatea privată a municipiului Petroșani.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana Maria:
Aviz favorabil

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă pe marginea acestui proiect aveți întrebări, propuneri, amendamente?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 320/2025.

34.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin negociere directă a unei parcele de teren în
suprafaţă de 48 mp, situată pe str. 1Decembrie 1918 - Centru civic, notată în C.F. nr. 67975 Petroșani, nr.
cadastral 67975, către Jolly Select S.R.L.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 321/2025.

35.Proiect de hotărâre privind aprobarea concesionării prin licitaţie publică a unei parcele de teren în
suprafaţă de 18 mp, situată pe str. Gociu Nicușor, f.nr, înscrisă în C.F.66686 Petroşani, nr.cadastral 66686.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
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Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.322/2025.

36.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 48 mp, situat în masivul
Parâng, parcela B27, reprezentand cota indiviza de 48/50 din suprafata totala de 50 mp, notat în CF
66090 Petroșani, nr. cadastral 66090.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 323/2025.

37.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 26 mp, situat pe str. Oituz, fără
număr, notat în CF 66047 Petroșani, nr. cad. 1604, nr. top. 434/160/1/a/f/1/2/b/2/2/b/2/23.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
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- Abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 324/2025.

38.Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 48 mp, situat în masivul
Parâng, parcela B27, reprezentand cota indiviza de 48/50 din suprafata totala de 50 mp, notat în CF
66057 Petroșani, nr. cadastral 66057.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 325/2025.

39. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 4620 mp, situat în Petroșani,
str. Livezeni, nr. 5 bis notat în CF 65580 Petroșani, nr. cadastral 65580.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr.326/2025.

40. Proiect de hotărâre privind aprobarea vânzării terenului în suprafaţă de 381 mp, situat în Petroșani,
str. Livezeni, nr. 5 bis notat în CF 65578 Petroșani, nr. cadastral 65578.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru servicii publice
Doamna consilier Gîrjob Elena
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Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
Comisia juridică
Doamna consilier Balea-Tomescu Luchiana-Maria:
Aviz favorabil

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 327/2025.

41. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 60.000 lei în vederea
achiziționării unor pachete cu dulciuri, cu ocazia sărbătorilor de iarnă.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
Dacă nu sunt, supun la vot proiectul în forma prezentată.
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 328/2025.

42. Proiect de hotărâre privind aprobarea alocării din bugetul local a sumei de 110.000 lei în vederea
organizării ,,Revelionului 2026”.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru cultură
Doamna consilier Gîrjob Elena:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Am un amendament, la proiectul numărul 42, ca cei care au pensie până în 1.500 să fie încadrați la o
contribuție de 50 de lei, pentru că avem mulți care au pensiile minime de 1.281 lei și poate își doresc și ei
să vină. Între 1.500-3.000 să rămână pe vechea variantă de 80 de lei, iar apoi 100 cei care depășesc...
DOAMNA ȘEF SERVICIU KECS CORINA:
Dar am o întrebare, dacă propuneți scăderea sumei, ne încadrăm în sumă, s-a făcut un calcul?
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
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Păi, noi tot aceeași bani îi dăm deocamdată. S-au făcut calcule pe 80 de lei, dacă cumva vor fi solicitări
mai multe, vom mai intra odată în consiliu.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Pentru suplimentarea sumei.
DOAMNA ȘEF SERVICIU KECS CORINA:
Bine, pentru suplimentarea sumei.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Cu cât va fi nevoie, acum vedem câți vin.
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Acum, când aprobăm nu putem ști.
DOAMNA ȘEF SERVICIU KECS CORINA:
Am socotit cu 120 de lei la toată lumea, adică cea mai proastă situație, iar acum va fi cu 150.
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Păi dumneavoastră stiți că avem pensii de 1281 de lei, pensiile minime.
DOAMNA ȘEF SERVICIU KECS CORINA:
Sunt foarte puțini cei care vin cu 1281.
DOMNUL PRIMAR FLORIN-TIBERIU IACOB-RIDZI:
Corina, rămâne așa.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Supun la vot amendamentul propus de doamna consilier Macavei:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0
Amendamentul a fost adoptat.

Supun la vot proiectul numărul 42 cu amendamentul formulat:
- Cine este pentru? - 18 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0

Proiectul împreună cu amendamentul a fost adoptat cu 18 voturi ,,pentru”.

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 329/2025.

43. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării rezervei de implementare constituită prin HCL nr.
236/2022 pentru Contractul de achiziție publică de lucrări (proiectare și execuție) nr. 9958/2021 aferent
Blocului 120, strada 1 Decembrie 1918, din cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice a blocurilor
de locuințe din municipiul Petroșani”, Cod SMIS 323819.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
La acest proiect, eu nu voi participa la vot.
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
În lipsa intervențiilor supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 17 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? -0
Proiectul a fost adoptat cu 17 voturi ,,pentru” ( doamna consilier Balea nu a votat)

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 330 /2025.

44. Proiect de hotărâre privind aprobarea suplimentării rezervei de implementare constituită prin HCL nr.
237/2022 pentru Contractul de achiziție publică de lucrări (proiectare și execuție) nr. 9959/2021 aferent
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Blocului 122, strada 1 Decembrie 1918, din cadrul proiectului ”Creșterea eficienței energetice a blocurilor
de locuințe din municipiul Petroșani”, Cod SMIS 323819.
Avizele comisiilor, vă rog:
Comisia pentru buget
Doamna consilier Burduf Margareta:
Aviz favorabil
Comisia pentru urbanism
Domnul consilier Gerschner Francisc:
Aviz favorabil
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
La acest proiect nu vor participa la vot doi consilieri: eu și domnul consilier Edelhauser Eduard-Victor.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Dacă aveți întrebări, propuneri, amendamente pe marginea acestui proiect?
În lipsa intervențiilor supun la vot proiectul:
- Cine este pentru? - 16 voturi
- Împotrivă? - 0
- Abțineri? - 0
Proiectul a fost adoptat cu 16 voturi ,,pentru”( nu a votat d-na Balea și dl Edelhauser)

Se transpune în Hotărârea Consiliului Local nr. 331/2025.

DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
La Diverse:
Domnul consilier Gerschner Francisc, vă rog.
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Eu am să revin puțin la chestia cu handbalul, de ce o să revin? doar pentru simplul fapt că vă reamintesc
niște istorii.Eu am mai propus, să nu uitați că Bela Karolyi a fost antrenor de handbal și ulterior a
descoperit-o pe Nadia și a activat la Școala Sportivă din Petrosani și am explicat și anul trecut și am mai
propus asta, domnule Primar, hai să facem și noi o placă memorială a activității sportive, să ne lăudăm și
noi cu personalitățile care au trecut pe la noi. Aceeași idee aș avea, undeva în zona stadionului să facem
un mic monument, un fotbalist acolo, să scriem că aici au activat: Gheorghe Mulțescu Horia Dumitrache,
Petre Libardi - oameni de națională, celebri fotbaliști ai României. Și cu ce mă mândresc aici, vreau să mă
laud puțin, eu i-am cunoscut personal la Petroșani. La București am jucat contra, un meci demonstrativ,
un meci amical contra lui Vasile Stângă, Maricel Voinea. Am fost coleg de generație cu căpitanul echipei
naționale de handbal, Mitică Bontaș care nu a fost altcineva decât fratele Cristinei Bontaș care a fost
campion olimpic la gimnastică, deci haideți să ne lăudăm puțin cu ce avem și cu oamenii care au trecut
prin orașul nostru, s-au născut și au avut activitate aici. De ce aduc această înființare a clubului de handbal
pentru că e un început și nu se știe cum va fi la reorganizarea teritorială viitoare a României. S-ar putea să
ne comasăm ca și localități și e vorba și de Valea Jiului, nu se știe încă și aici probabil nu știm dacă vom
mai menține denumirea sau titlul sau gradul de municipiu decât dacă ne unim cu încă două orașe și atunci
bineînțeles și bugetul va fi puțin mai mare, poate și puterea finaniciară a noastră va fi alta. Eu mă bucur,
mă bucur din toată inima pentru că și eu am fost handbalist mulți ani de zile și atenție unul dintre medaliații
juniorilor la handbal lucrează la dumneavoastră în primărie și este vorba de Mircea Stănescu.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Vă rog doamna consilier Niță.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Eu vreau să aduc în discuție problema legată de cimitirul Poieni, data trecută am spus că o serie de
cetățeni doresc mai multe informații legate de modul în care se administrează acest cimitir și am cerut
atunci să vină domnul preot, eu nu am știut că există niște rânduieli, și la rândul lui trebuie să primească un
accept, până la urmă am agreat să comunicăm pe maniera în care i-am trimis niște întrebări iar dânsul
mi-a dat niște răspunsuri și atunci aș vrea pentru cei care se uită la transmisie, în direct, să aduc niște
informații. O să încep cu faptul că în 2023 am decis, Consiliul local și consilierii locali de la acea dată să
dăm în folosință gratuită o parte din cimitirul Poieni, o parte se afla deja în administrarea bisericii cealaltă
parte era în administrarea primăriei, astfel încât am considerat că este oportun să existe aceeași
administrare pentru absolut întreaga suprafață a cimitirului. De atunci, din anul 2023, am înțeles că,
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Consiliul Parorhial, dacă nu mă înșel, care conduce Biserica Ortodoxă, nu mă pricep exact care e ierarhia,
a stabilit o taxă de 250 de lei care se plătește pentru intervalul de timp 2023-2030 pentru fiecare loc pentru
7 ani, într-adevăr aici apăreau nemulțumiri legate de faptul că o serie de cetățeni spuneau că au cumpărat
la momentul acela terenul, nu știu exact, dar au primit ceva chitanțe?
DOAMNA CONSILIER BURDUF MARGARETA:
Probabil chitanța care se primește pentru concesiunea locului.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Nu știu ce scria pe chitanțe și cine a emis-o, ideea este că din 2023 ei trebuie să plătească această sumă
de 250 de lei până în 2030, fiind valabilă pe o perioadă de 7 ani. Am întrebat pe domnul preot, zice că
penalități nu se percep, taxa se plătește la biserică se poate plăti atât cash cât și online pentru că sunt
probabil ca să zic așa, sunt urmași care nu mai trăiesc în Valea Jiului și care pot apela la această formă
de a plăti locul de veci al celor dragi. Deci, se poate plăti la biserică și există un număr de telefon dacă
plata se face în afara orelor de program, taxa a fost calculată, așa cum am spus de către Consiliul
Parorhial. Eu am întrebat în această sumă ce ar intra, ei au spus că au făcut o serie de investiții așa cum
se vede, au tras apă, se plătește gunoiul, există persoană care face curat deci toate aceste cheltuieli sunt
oarecum acoperite din taxă, iar în ceea ce privește modul în care să zic, se lucrează în cimitir se poate
face și pe persoană fizică dar și cu firme autorizate. Eu am întrebat aici ce condiții, mi-au spus că trebuie
să îndeplinească și câteva condiții, deci se poate face mormântul și apelând la regie proprie fie apelând
la o firmă privată care să lucreze acolo dar care să primească neaparat acceptul bisericii.
Ce se întâmplă dacă o persoană nu plătește pană în 2030?
Că a fost și această întrebare. Am înțeles că se vor trimite niște notificări, dar nu pot spune teoretic ce o să
se întâmple, pentru cei care nu plătesc până în 2030 îl scoate de acolo?
DOMNUL CONSILIER GERSCHNER FRANCISC:
Nu îi scoate, îi pune peste.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
O problemă mai pentru tineret, nu pentru persoane în vârstă. Vin în fața dumneavoastră în calitate de
reprezentant al dumneavoastră în Consiliul de administrație la I.G. Duca. Domnul primar, cunoașteți
problema parțial, aș vrea să informez și Consiliul local și comunitatea. Este vorba de fondul de investiții
ADR VEST pentru școala I.G. Duca. Școala I.G. Duca ar dori să participe, să depună un proiect asigurat
de U.A.T. Petroșani și în calitate de deponent al proiectului dar și în calitate de cofinanțator, este vorba de
o platformă educațional integrată pentru toți elevii școlii I.G. Duca. Liceul Decebal din Deva a depus o
astfel de cerere, iar în Valea Jiului din ceea ce mi-a spus domnul director și ce s-a verificat pe ADR VEST
nu s-a găsit un proiect, există pe Valea Jiului o alocare de 4 milioane de euro, proiectul la care se
gândește I.G. Duca, m-am uitat și eu peste el, este vorba de o platformă modernă, este vorba de o sumă
de 400 de mii de euro, am eliminat partea de plagiat care era pentru liceu și ar dori să depună acest
proiect, este vorba de cofinanțare de 2%, adică undeva la 8 mii de euro.
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, eu am vorbit cu domnul director, mi-a arătat adresa, i-am spus că mâine discutăm, încă nu știa exact
căt va fi proiectul.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Eu am văzut, până în 500 de mii, dar am eliminat partea de plagiat, până în 415 de mii de euro, e valoarea.
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Acuma să vedem procedurile mai departe.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Procedurile mai departe, este o procedură necompetitivă. Dacă mai sunt și alte școli problema este că
toată lumea a primit această informare.Dacă doresc, timpul este scurt, primul venit primul servit, e o
alocare de 4 milioane. Data era 15 ianuarie, dacă nu greșesc, e scurt termenul oricum, ianuarie și parcă
suma e 10 % din suma alocată Văi Jiului. Eu zic că I.G. Duca este din câte știu o școală cu cele mai bune
prestanțe.
DOAMNA CONSILIER STRĂUȚ CARMEN- DELIA:
Asta presupune și dotări cu aparatură.
DOMNUL CONSILIER EDELHAUSER EDUARD-VICTOR:
Nu, nu e numai software. Ele sunt dotate, elevii vor accesa aplicația de pe dispozitivele lor personale,
inclusiv de acasă.
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DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Vroiam să vă întreb cum rămâne cu strada Câmpului?
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Deci, domna consilier, problema este că acea stradă, este o cale de acces care nu este întabulată, de
aceea nu s-a putut face investiția, nu este a primăriei calea de acces. De aceea nu s-a putut face proiectul
și pe porțiunea respectivă, nu că nu am vrut.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar ea cum, așa trebuie să o lăsam cum arată acuma?
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Ea este o cale de acces la care noi nu putem să intervenim, că nu e proprietatea noastră.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar noi am distrus-o în halul ăla, nu arăta așa, îmi pare rău că nu am făcut poze înainte să intervenim noi.
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
O să verificăm, dar noi ca să intervenim pe acea porțiune, nu putem.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
În fine, aici am avut discuții și la comisii și juridic nu poți să arăți că e a cuiva.
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Da, dar nu e a noastră.
DOAMNA CONSILIER NIȚĂ DORINA-VERONICA:
Dar nici pe persoană privată nu e, că nu ai nici un extras de CF pe persoană privată. .
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Bun, o să vedem exact ce s-a întâmplat acolo, dar repet, asfalt nu am putut să punem din cauza asta.
De 1 Decembrie, la ora 11:00 va fi onorul la drapel după care va fi un program artistic.
Vă invit să participați și pe data de 30 la aprinderea iluminatului festiv.
DOMNUL CONSILIER BUTULESCU VALERIU:
Onorat fiind de a participa din delegația consiliului la Varpalota, în cadrul acelei tradiționale întâlniri în care
dezbatem programul de anul viitor, țin să vă spun că avem un an foarte serios.În cadrul acestui program,
s-a jucat spectacolul de teatru Bolyai, spectacol dat de actorii din Petroșani, pe scena din Veszprem pentru
că Varpalota nu are teatru, este în județul vecin la aproximativ 18 km și vreau să vă spun că a fost o reușită
în care s-au implicat foarte bine autoritățile care au participat la spectacol, deși doamna Talaber mai
văzuse spectacolul și pe 15 martie la Petroșani, fiind subtitrat în limba maghiară.Deci a fost accesibil unui
public divers, cea mai mare parte din spectatori fiind maghiari. De ce vreau să vă zic că a fost reușit și
vreau să vă zic ce am zis pe scenă, a trebuit să vorbesc înainte de spectacol și inclusiv la televiziune, am
socotit acest spectacol darul de suflet al comunității noastre către frații, prietenii, cunoscuții noștri din acest
oraș înfrățit și în general din această zonă apropiată nouă.
DOAMNA CONSILIER MACAVEI VIORICA:
Domnule primar, dați-mi o veste bună despre parcarea de la fostul cinematograf, cel din spatele Casei de
Cultură.
DOMNUL PRIMAR FLORIN -TIBERIU IACOB-RIDZI:
Am spus și în ședința trecută, doamna nu a fost atunci, vom avea în vedere și această situație.
DOAMNA CONSILIER BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA:
Declar închisă ședința ordinară din data de 27 noiembrie 2025.

Petroșani, 27 noiembrie 2025

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ, CONTRASEMNEAZĂ
BALEA-TOMESCU LUCHIANA-MARIA SECRETAR GENERAL,

NEGOE ADRIAN
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